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ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ & ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ «ΘΥΜΑΤΑ» ΤΩΝ "CAPITAL CONTROLS", ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Στο πλαίσιο των παρεμβάσεων του Εμπορικού & Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς προς τις αρμόδιες Τράπεζες και τα 

Υπουργεία, με στόχο την άμεση άρση των σοβαρών 

δυσλειτουργιών, που έχουν προκύψει στις οικονομικές 

συναλλαγές των επιχειρήσεων, λόγω του συνεχιζόμενου 

περιορισμού διακίνησης των κεφαλαίων, αναδείχθηκε 

παράλληλα και το μέγεθος της καταστροφής, που έχουν προκαλέσει τα "capital controls", στο 

σύνολο της εισαγωγικής και εξαγωγικής δραστηριότητας των επιχειρήσεων- χρηστών του 

λιμανιού του Πειραιά. «…Πιστεύω ότι, κάτι τέτοιες στιγμές οι αριθμοί “μιλούν” από μόνοι τους, 

καθώς αποτυπώνουν γλαφυρά το μέγεθος της καταστροφής, που έχουν προκαλέσει τα 

"capital controls" στην εμπορική δραστηριότητα του λιμανιού του Πειραιά. Χαρακτηριστική, 

είναι η κατακρήμνιση των εισαγωγών τον Ιούλιο και τον Αύγουστο του 2015. Η πολιτική και 

οικονομική αβεβαιότητα, όπως είναι φυσικό, επιτείνει την ισχύουσα αρνητική μεταβολή των 

οικονομικών δεικτών, βάζοντας “εκλογικό φρένο” στην αγορά, με τις εισαγωγές και εξαγωγές 

να είναι τα μεγάλα θύματα της «ανωτέρας βίας» των "capital controls"...» ανέφερε σχετικά ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Ε.Ε.: Ο ΜΕΤΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΟΣ «ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ» ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. επισημαίνει τα ήδη ψηφισθέντα φορολογικά μέτρα, με 

αναδρομική ισχύ από 1/1/2015, σύμφωνα με το 

Ν.4336/2015, καθώς και τα βασικότερα μέτρα του νέου 

φορολογικού Νομοσχεδίου, τα οποία θα πρέπει να 

κατατεθούν, εντός του Οκτωβρίου, στη Βουλή, από τη 

νέα κυβέρνηση που θα προκύψει στις προσεχείς εκλογές.  Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. και του 

Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε: «…ευελπιστούμε ότι, ο μετεκλογικός «λογαριασμός» δεν θα 

μεγαλώσει ακόμη περισσότερο, λόγω των καθυστερήσεων σχηματισμού κυβέρνησης, αφού θα 

καταστήσει δυσχερέστερη την αξιολόγηση της χρηματοδότησης, τη συζήτηση περί 

αναδιάρθρωσης του χρέους, αλλά και την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών. Το παρόν 

φορολογικό σύστημα για πρώτη φορά, κρίνεται απαραίτητο να μην κλειδώσει σε βάθος χρόνου, 

αλλά να παραμείνει ανοικτό, ώστε να διατηρηθεί η ευελιξία χαλάρωσης των φορολογικών 

μέτρων και της σταδιακής μείωσης των υψηλών συντελεστών άμεσων και έμμεσων φόρων…». 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ ΤΙΣ 30/09/15  ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΟ ΝΕΟ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΝΟΜΟ 

Σας γνωρίζουμε ότι, η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών και Ιδιωτικών 

Επενδύσεων (ΓΓΣΙΕ), στο πλαίσιο υλοποίησης του κυβερνητικού 

αναπτυξιακού προγράμματος και ακολουθώντας τις κεντρικές 

κατευθύνσεις του υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και 

Τουρισμού, βρίσκεται σε διαδικασία σύνταξης του νέου αναπτυξιακού νόμου της χώρας, με 

στόχο την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας, αλλά και τον αναπροσανατολισμό και την 

ανασυγκρότηση του ελληνικού παραγωγικού συστήματος. Το Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Πειραιώς, προκειμένου να συμβάλει σ’ αυτή την προσπάθεια, καλεί τις 

επιχειρήσεις – μέλη του να αποστείλουν τις θέσεις και τις προτάσεις τους στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση του Ε.Β.Ε.Π. studies@pcci.gr, μέχρι τις 14 Σεπτεμβρίου 2015. Τα προς αποστολή 

κείμενα είναι  χρήσιμο να είναι συνοπτικά και να καλύπτουν με πληρότητα και σαφήνεια τις 

θέσεις των επιχειρήσεων. 

Επιστροφή 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ 80ης Δ.Ε.Θ. 

                                                           

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου 

και Επιχειρηματικότητας, στο πλαίσιο συμμετοχής της, στην 80ή 

Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, συνεδρίασε σε διευρυμένη σύνθεση, 

στην Έδεσσα, με συμμετοχή εκπροσώπων του εμπορίου από το 

σύνολο της Μακεδονίας. Το Δ.Σ. της Συνομοσπονδίας ασχολήθηκε εκτεταμένα με τις πολιτικές 

εξελίξεις, τις επερχόμενες εκλογές, τις θέσεις των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που θα 

προβληθούν προς τα κόμματα και τα ζητήματα εφαρμογής του νέου μνημονίου. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ENTERPRISE GREECE: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ 16/09/15 ΤΗΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΤΟ 2016 

Στο πλαίσιο της συντονισμένης και συνδυασμένης παρουσίας της χώρας 

μας στο εξωτερικό και με σκοπό την υλοποίηση ενός εθνικού 

προγράμματος εξωστρέφειας, στο οποίο το Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και 

Τουρισμού αποδίδει ιδιαίτερη σημασία, η "Enterprise Greece", ο αρμόδιος εθνικός φορέας για 
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την προώθηση των εξαγωγών και την προσέλκυση επενδύσεων, ανακοίνωσε το υπό 

διαβούλευση σχέδιο του Προγράμματος, που αφορά στη συμμετοχή της χώρας μας σε Διεθνείς 

Εκθέσεις του εξωτερικού το 2016. Στόχος όλων μας είναι η ενίσχυση της εξωστρέφειας, η 

προβολή της Ελλάδας στην παγκόσμια αγορά, ως χώρας εξαγωγής ποιοτικών, αλλά και 

καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών υψηλής προστιθέμενης αξίας, καθώς και η αύξηση των 

εξαγωγών μας σε υπάρχουσες αγορές με την παράλληλη διείσδυση σε νέες. Στην κατεύθυνση 

αυτή, καλούνται τα μέλη της ελληνικής εξαγωγικής κοινότητας, να καταθέσουν τις απόψεις 

τους, έως τις 16 Σεπτεμβρίου 2015, κατόπιν παρατάσεως  (η αρχική ημερομηνία ήταν στις 7 

Σεπτεμβρίου 2015), μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@enterprisegreece.gov.gr ή 

μέσω φαξ στο 210 3242079. ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 

Επιστροφή 

 

GREAT- GREEK EXPORTS AND TRADE: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2016 

Γνωρίζοντας την αυξανόμενη αναγκαιότητά για εξωστρέφεια και για 

εξαγωγικές δραστηριότητες, η εταιρεία GREAT ετοίμασε, για το 

2016, ένα δυναμικό και μεγάλο πρόγραμμα καλύπτοντας την ανάγκη 

των επιχειρήσεων για νέες αγορές, με λογικές προτάσεις 

τιμολογιακής πολιτικής, ειδικά για τις επιχειρήσεις- μέλη του Ε.Β.Ε.Π. Το σχετικό εκθεσιακό 

πρόγραμμα προβλέπει γεγονότα από το χώρο των τροφίμων και των ποτών, που παρέχουν 

αξιόπιστες λύσεις, όπως η WINTER FANCY FOOD, η ISM, η FRUIT LOGISTICA, η PROWEIN, η 

SIAL PARIS και οι άλλες SIAL και όχι μόνο. Το φάσμα των δραστηριοτήτων, διευρύνεται και με 

εκθέσεις υλικών συσκευασίας και μηχανημάτων, όπως είναι η PROSWEETS και ο κόσμος των 

οικοδομικών υλικών με τις γνωστές διοργανώσεις τις IFP “Project”, ανά τον κόσμο.  

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κ. Α. Καλαμπόκη - Managing 

Director Great στο τηλ. +30 210 7755080. ΕΚΘΕΣΕΙΣ 

Επιστροφή 

 

Ο.Α.Ε.Δ.: 13 ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Τα νέα προγράμματα  του Ο.Α.Ε.Δ. ανακοίνωσε η Διοικήτρια του 

Οργανισμού, κα Μαρία Καραμεσίνη, από την 80η  Δ.Ε.Θ. Συνολικά είναι 

13 και υπολογίζεται ότι, θα ωφεληθούν πάνω από 80.000 άνεργοι, ενώ η 

υλοποίησή τους έχει προγραμματιστεί να ξεκινήσει το αμέσως επόμενο 

χρονικό διάστημα. Παράλληλα, ο Ο.Α.Ε.Δ., σε συνεργασία με τους κοινωνικούς εταίρους, θα 

συμμετάσχει στην υλοποίηση 9 προγραμμάτων του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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ΡΥΘΜΙΣΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗ Δ.Ε.Η. 

Κατόπιν συνάντησης του Προεδρείου του Εμπορικού Συλλόγου 

Πειραιώς με τη Διευθύντρια του Καταστήματος Πωλήσεων Δ.Ε.Η. 

Πειραιά, στην οποία εκτέθηκαν τα προβλήματα του κλάδου, που 

οδηγούν σε μεγάλη συσσώρευση οφειλών, με ενδεχόμενο κίνδυνο τη 

διακοπή ηλεκτροδότησης και κατ’ επέκταση τη δημιουργία 

λειτουργικών προβλημάτων στις επιχειρήσεις των μελών του, συνομολογήθηκε η πρόθεση 

αμφότερων των μερών, για τη ρύθμιση τυχόν  ληξιπρόθεσμων οφειλών των επιχειρήσεων,  με 

τις ευνοϊκότερες προϋποθέσεις. Στο πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς με τον Εμπορικό Σύλλογο Πειραιώς, η ανωτέρω 

δυνατότητα ισχύει και για τις επιχειρήσεις-μέλη του Ε.Β.Ε.Π. Κατ’ επέκταση, προς αποφυγή 

ταλαιπωρίας, η Δ.Ε.Η. Α.Ε. θα διαθέσει προσωπικό για την προσωπική εξυπηρέτηση των 

επιχειρήσεων, κατόπιν ραντεβού, στο Κατάστημα Πωλήσεων Πειραιά, επί της οδού Αγίου 

Ελευθερίου 114, στα Καμίνια. (Υπεύθυνη εξυπηρέτησης, κα Αργυρώ Μπρόκου. Τηλέφωνο 

ραντεβού:210 4803875). ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Σ.Π. 

Επιστροφή 

 

ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΦΟΡΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Τη δημιουργία νέας κλειστής αγοράς τροφίμων στο σημείο που 

βρίσκεται το αμαξοστάσιο της ΣΤΑ.ΣΥ. (σταθερές 

συγκοινωνίες) στην πλατεία Ιπποδαμείας, πρότειναν στους 

αρμόδιους Υπουργούς, η Αντιπεριφέρεια Πειραιά, ο Δήμος 

Πειραιά, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς 

και ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς. «Η μετεγκατάσταση της υπάρχουσας δημοτικής αγοράς 

στον εν λόγω χώρο, που βρίσκεται σε σημείο εύκολα προσβάσιμο για τους πολίτες του Πειραιά, 

αλλά και τους καταναλωτές των γειτονικών Δήμων επιβάλλεται και για υγειονομικούς λόγους,  

θα δώσει χρώμα και νέα πνοή στην πόλη μας, θα βελτιώσει την βιωσιμότητα και 

ανταγωνιστικότητα των πειραϊκών επιχειρήσεων στον τομέα των τροφίμων και θα συμβάλλει 

σημαντικά στην οικονομική ανάπτυξη και αύξηση της επισκεψιμότητας στην περιοχή μας. 

Επιπλέον θα αποτελέσει πόλο έλξης των τουριστών – επιβατών  κρουαζιέρας, αφού ενδείκνυται 

να χρησιμοποιηθεί και ως εκθεσιακός χώρος ελληνικών παραδοσιακών τοπικών προϊόντων και 

παράλληλα θα συμβάλλει στην καλύτερη δυνατή εκμετάλλευση και αξιοποίηση της περιουσίας 

του Η.Σ.Α.Π» αναφέρονται, μεταξύ άλλων, στην  επιστολή. ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Επιστροφή 
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Σ.Β.Α.Π.: «H ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ» 

Την ανάγκη να κυβερνηθεί επιτέλους η χώρα υπογράμμισε ο Πρόεδρος 

του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς, κ. Δημήτρης  Μαθιός, 

απαντώντας στις δηλώσεις των πολιτικών  που επισκέφθηκαν τη Δ.Ε.Θ. 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Σ.Β.Α.Π., : «Η οικονομία έχει ανάγκη 

κυβέρνηση και ο τόπος δεν μπορεί να παραμένει ακυβέρνητος, με 

μοναδικό σκοπό να ξεκαθαρίσει το πολιτικό τοπίο. Εκτός από τις 

συσσωρευμένες ζημιές στην οικονομία, από την προεκλογική περίοδο των εκλογών του 

Ιανουαρίου, το πάγωμα της οικονομίας με το δημοψήφισμα, την ακινησία στη Δημόσια 

Διοίκηση, λόγω της καλοκαιρινής περιόδου και την τωρινή προεκλογική περίοδο υπάρχουν 

τεράστιες νομοθετικές και διοικητικές εκκρεμότητες, που αδρανοποιούν σοβαρότατα το ρυθμό 

λειτουργίας των επιχειρήσεων. Όλα αυτά, μαζί με την πλήρη έλλειψη ρευστότητας και την 

ανωμαλία στην οικονομία από τα "capital controls" καταλήγουν σε πιέσεις, που θα φέρουν 

εκρήξεις σε όλα τα επίπεδα της οικονομίας. Η χώρα πρέπει να κυβερνηθεί και να αρχίσει αμέσως 

διάλογος με τις παραγωγικές δυνάμεις της για την επόμενη ημέρα. Αυτό πρέπει να είναι και το 

διακύβευμα των εκλογών της 20ης  Σεπτεμβρίου». 

Επιστροφή 

 

 

ATHENS JOB FESTIVAL 2015,  26-27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015, ΙΔΡΥΜΑ Μ. ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 

Το Skywalker.gr, το πρώτο jobsite στην Ελλάδα, διοργανώνει το Athens 

Job Festival 2015 στο «Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης», στις 26 και 27 

Σεπτεμβρίου. Πρόκειται για δύο μέρες αφιερωμένες στην εργασία, την 

εκπαίδευση, την επιχειρηματικότητα και τον εθελοντισμό με workshops, 

πάνελ και σεμινάρια επιχειρηματικότητας. Αναλυτικότερα, το 

πρόγραμμα περιλαμβάνει workshop, με θέμα «Ένα σωστό βιογραφικό 

και μία αποτελεσματική συνέντευξη», πάνελ όπου θα συζητηθούν θέματα, όπως το «Bullying 

στον εργασιακό χώρο: Παιχνίδια εξουσίας»  και  «Τα εργασιακά δικαιώματα στην Ελλάδα». 

Τέλος, θα παρευρεθούν εκπρόσωποι από start up εταιρίες, με σκοπό να μοιραστούν 

πληροφορίες  με άτομα που θέλουν να ξεκινήσουν τη δική τους επιχείρηση. Για το αναλυτικό 

πρόγραμμα μπορείτε να επισκεφθείτε το www.jobfestival.gr.  Η είσοδος είναι δωρεάν για τους 

επισκέπτες. 
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